

CORRIGENDUM 1

SOMMAIRE

La correction ne concerne que le texte anglais.

1 Domaine d'application

La correction ne concerne que le texte anglais.

2 Références normatives

Au lieu de:

CEI 60884-1, *Prises de courant pour usages domestiques et analogues – Partie 1: Règles générales*

lire:

CEI 60884-1:1995, *Prises de courant pour usages domestiques et analogues – Partie 1: Règles générales*

CONTENTS

Add:

Figure 104 – Arrangement for testing heating units in concrete floors

1 Scope

In Note 102, ~~second and third dash items~~, instead of:

- **heating units** intended to be used in locations where special conditions prevail, such as the presence
- of a corrosive or explosive atmosphere (dust, vapour or gas);

read:

- **heating units** intended to be used in locations where special conditions prevail, such as the presence of a corrosive or explosive atmosphere (dust, vapour or gas);

2 Normative references

Instead of:

IEC 60884-1, *Plugs and socket-outlets for household and similar purposes – Part 1: General requirements*

read:

IEC 60884-1:1995, *Plugs and socket-outlets for household and similar purposes – Part 1: General requirements*